



Generalforsamling

GG – Glumsø Gymnastik

Mandag 24 februar 2025 kl 19:00

|

Glumsø Hallens Cafeteria

Referat

Tilstede: Bestyrelsen, Ena Christensen og Nynne Kragh.

1. Valg af dirigent
Ena Christensen blev valgt
2. Aflæggelse af beretning.

Formand fremlagde beregning, og fokuserede på det stigende medlemstal og de nye hold i sæson 2024-2025. Desværre har vi ikke tilbud til 9+ alderen, der var ikke tilslutning nok. Tilgængæld har vi oprettet et herrehold, som med godt humør og god stemning træner en gang om ugen. Der er invisteret i nye cykler. Fuld beretning vedhæftet sidst i referat.

Foreningen/bestyrelsen har fokus på udvikling, herunder foreningen værdigrundlag. Vi snakker om at inddrage trivselskommisionen herunder fokus på forældresamarbejde og -inddragelse.

Beretning taget til efterretning.

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

Regnskab forelagt, og det konstateres, at det er revideret uden bemærkninger .

Resultatet er underskud med 118.000, som primært skyldes den store cykelinvestering. Andre poster stemmer med budgettet for 2024.

Egenkapital ultimo 2024 er 442.000

Regnskabet godkendt på generalforsamling.

4. Behandling af indkomne forslag.

Der var ikke indkommet forslag til behandling.

5. Forelæggelse af budgettet for den kommende sæson.

Budget gennemgået, fastlagt efter regnskab, og der forventes underskud på 27.700. Der er afsat flere penge til opvisningen fordi vi skal fejre vores 20 års jubilæum, bl.a med lagkage mv.

Egenkapital ultimo 2025 414.000

Budget godkendt på generalforsamlingen.

6. Valg i henhold til § 6.

Formand og 1-2 bestyrelsesmedlemmer på valg.

Formand Lone Bech genopstillede og blev enstemmigt valgt for årene 2025-2027

Bestyrelsesmedlem Christel Schulz var på valg, og genopstillede. Blev genvalgt for årene 2025-2027

Nyt bestyrelsesmedlem Nynne Krag blev valgt for årene 2025-2027

Suppleant: Claus Nielsen

Revisor: Niels Albrechtsen

Revisorsuppleant: Lone Fossing

7. Evt.

Lone B tager til landsstævne og har bla en tjans med at koordinere udlejningscykler, og derved tjener penge til foreningen. Det er tidligere besluttet i bestyrelsen, at vi derfor dækker kørsel efter behov.

Referat underskrevet

Formand Lone Bech

24/2 2025 

Dirigent Ena Christensen

24/2.25 

Formandsberetning

Formandsberetning – Generalforsamling Glumsø Gymnastikforening mandag d. 24/2 2025

I 2024 (1/1 2024 - 31/12 2024) er der registreret 458 aktive udøvere incl. trænere – det er en stigning fra sidste år, hvor vi havde 391 udøvere og trænere. Udøverne er fordelt på gymnastik/fitness (herunder indoor cyckling) med 261 (217) udøvere, volley med 111 (101) udøvere, krolf med 36 (29) udøvere og bordtennis med 0 (11) udøvere.

Alle vores aktiviteter, udover bordtennis, har haft en stigning i forhold til sidste sæson. Der hvor vi ser den største stigning er indenfor gymnastik og fitness. Børnegymnastikken – særligt aldersgruppen 7-12 år - har vi fået lidt mere fat i sammenlignet med sidste år. Vi har været heldige at kunne etablere et dansehold for børn, og på trods af at vi har kørt med et spring/rytmehold i samme aldersgruppe og på samme tidspunkt og dag, har der på danseholdet været omkring 20 og på det andet hold 36. Derudover har vi fået en lille smule mere gang i de mandlige borgere i Glumsø og tilbyder nu et hold der hedder "Gæve Gutter" – her er plads til flere på holdet og vi håber på, at det at vi har kørt med få deltagere på holdet i år gør at vi kan få flere med næste sæson. Vi kan håbe på at de laver god reklame for sig selv til vores opvisning. Vi har været godt bemandet med instruktører og hjælpeinstruktører på holdene, men vi har løbende udskiftning og sidder nogen med en gymnastikinstruktør gemt i sig, rækker vi meget gerne ud efter hjælp til det.

Umiddelbart efter sæsonafslutningen og vores opvisning gik bestyrelsen i arbejdstøjet i forhold til at få vores nye hjemmeside klar til denne sæson. Jeg tror (måske taler jeg kun på egne vegne) at vi blev overrasket over, hvilke overvejelser og drøftelser der er nødvendige for at kunne lave en ny hjemmeside. På en måde minder det om en stor omgang hovedrengøring, hvor der b.la. skal tages stilling til, hvad der skal smides ud og hvad der skal bevares, hvordan skal designet være og hvor skal de ting vi bevarer så placeres. Jeg synes vi er landet på en fin, overskuelig og enkel hjemmeside. Nu er der tilbage for bestyrelsen at sætte os ind i hvordan vi redigerer og der er stadig drøftelser om, hvor vi placerer forskellige elementer (håndbøger til instruktører, referater fra møder osv.)

Fredag d. 14. juni kunne vi igen affyre startskuddet til det årlige Glumsøløb. Glumsøløbet er en del af "City-Night", som Glumsø Erhverv står for at arrangere. Igen i år havde flere erhvervsdrivende sponsoreret flotte gaver til lodtrækning blandt løberne, og det giver selvfølgelig lige en ekstra dimension at kunne gå hjem med en gave – selvom man ikke er kommet først over målstregen. Ca. et kvarter inden startskuddet lød kunne vi melde alle startnumre udsolgt – så vi kan konstatere at opbakningen og tilslutningen til løbet er stor og vi håber selvfølgelig på at kunne melde alt udsolgt igen i år – fredag d. 13. juni kl. 18.30.

Lørdag d. 31. august var vi igen på pletten til årets KOKS, hvor det igen var muligt at vinde et års gratis kontingent på et af holdene i foreningen ved at deltage i vores konkurrence. I år havde vi ikke indslag med på Storegade som vi tidligere har haft. Til gengæld gav vi (instruktører og bestyrelse) en hjælpende hånd med i ølvognen både fredag og lørdag, og det betød også at vi kunne indkassere nogle penge til foreningen for den tjans. Jeg forestiller mig, at hvis KOKS skal fortsætte på det niveau vi hidtil har oplevet, så er det nødvendigt at vi i foreningerne bakker op og tilbyder vores hjælp der hvor der er brug for den.

I uge 33 kunne vi endnu engang lukke dørene op for sæson 24/25. Vi tilbyder som de tidligere år et alsidigt program med mange forskellige aktiviteter. I år har vi suppleret op med et dansehold for børn samt et herregymnastik hold "Gæve Gutter". I flere år har det knebet med at tilbyde gymnastik for aldersgruppen ældre end 9 år. I år havde vi så to friske instruktører der forsøgte at starte et springhold op, men desværre var tilslutningen for lille og vi blev nødt til at lukke holdet. Så tilbuddet vi har til de børn der er ældre end 9 år er parkour og volley, og på volley er den aldersgruppe til gengæld også godt repræsenteret.

Umiddelbart efter sæsonstart startede vi drøftelser i bestyrelsen omkring indkøb af nye cykler til indoor cycling. De gamle cykler – købt brugte i 2026 – var ved at være slidte og pedalerne sad lidt løst. Vi tog derfor beslutning om at udskifte hele cykleparken – i alt 14 nye cykler blev indkøbt og vi fik dem leveret i december måned. Måden vi kom af med de gamle cykler, var at skrive til alle medlemmerne i foreningen, at der var mulighed for at afhente en cykle ganske gratis og i løbet af halvanden time fik vi afsat og afhentet alle de gamle cykler. Vi synes selv det er en meget bæredygtig måde at vi er kommet af med de gamle cykler på.

Instruktører og hjælpeinstruktører gør det som altid rigtig godt ude på de forskellige hold. I år har vi igen rekrutteret en god flok hj.instruktører til børneholdene. Vi håber selvfølgelig på, at de bliver i foreningen og gradvist overtager holdene fra dem der vælger at trække sig tilbage. Men det forudsætter også, at vi skaber nogle gode betingelser for vores unge instruktører og hj.instruktører – bla. i form af kurser, anerkendelse og ikke mindst at vi viser dem tillid til at tage ansvar i ordentlige rammer, hvilket jeg synes vi i høj grad gør.

Til instruktørmødet i oktober havde vi i bestyrelsen valgt at give instruktørerne og hj.instruktørerne en lille oplevelse. Vi havde inviteret en lege-instruktør fra Gerlev Idrætshøjskole til at komme og lege med os. Så den første time af vores møde blev vi alle udsat for ræve -og hønsejagt, tyren må ikke bryde ud, fanger med isoleringsrør og en masse andet sjovt. Den time var et tydeligt bevis på at leg er for alle aldre og leg ryster sammen på en helt særlig måde.

I bestyrelsen arbejder vi stadig målrettet med foreningsdrift og foreningsudvikling og vi forsøger at balancere mellem det at drifte og det at udvikle foreningen. I forbindelse med vores arbejde med den nye hjemmeside er vi blevet opmærksomme på foreningens nedskrevne vision/værdisæt, som vi synes trænger til en fornyelse. Vi bestræber os på i det arbejde, at udvikle en vision/nogle værdisæt for foreningen, som tydeligt viser sig i den måde vi alle (instruktører, hj.instruktører, bestyrelse og medlemmer) er sammen på i vores forening og den måde vi alle handler på i foreningen. F.eks. skal vi have et helt klart værdisæt ift. instruktør- og forældresamarbejde så ingen er i tvivl og vi skal i vores værdier være tydelige med hvordan vi forstår det at deltage i et fællesskab når man træder ind i Glumsø Gymnastikforening. Instruktørerne er kommet med deres input som vi i bestyrelsen har haft første drøftelse af. Der venter fortsat gode drøftelser inden vi lander på nogle helt konkrete værdisæt for foreningen, som selvfølgelig også får plads på hjemmesiden, men i allerhøjeste grad kommer ud og får liv i foreningen.

Det at være med i denne her lille, men aktive gymnastikforening gør mig rigtig glad og jeg synes hele tiden vi udvikler og tænker i gode løsninger til gavn for alle. Der er et godt drive i bestyrelsesarbejdet og vi sørger for ikke at gabe over mere end vi kan håndtere – så balancen mellem det frivillige arbejde og det der ellers skal nås i en travl hverdag synes jeg fungerer fint.

Til sidst vil jeg slutte af med at ønske Glumsø Gymnastikforening stort tillykke med de 20 år som selvstændig forening!!

Kassererberetning 2024

Indledningsvis vil jeg nævne, at vores revisor har påtegnet regnskabet som ikke har givet anledning til bemærkninger eller kommentarer, og revisor vurderer at regnskabet giver et retvisende billede af vores aktiviteter, resultat, aktiver og passiver, samt at det er i overensstemmelse med årsregnskabsloven og vores vedtægter.

Resultat

Vi går ud med et underskud på 118.600 som skyldes en investering i nye spinningscykler, en post, som der ikke var budgetteret med i budget 2024.

Udgiftposterne ligger stabilt som tidligere år og som budgetteret til.

På indtægtssiden fremgår også indtægt for salg af volleyprodukter, hvor team volley endnu engang fik solgt en masse strømper og toiletpapi. Salget af dette indgår i foreningens regnskab, men er øremærket til team Volley til brug for betaling af stævner, buskørsel mv.

Kontingenter ligger stabilt – højere end budgetteret (budget efter regnskabet 2023) men qua flere medlemmer, er der højere indtægt på kontingentsiden.

Med årets resultat ender vi på en egenkapital 442.000, hvor vi fastholder at reservere minimum 200.000 kr. til nyt redskabsrum i Hallen.

Bestyrelsen er opmærksom på, at vores beholdning er høj, og vil forsat i de kommende år – med fokus på at foreningen skal være en økonomisk sund forening, have fokus på hvordan vores midler kommer foreningens medlemmer og frivillige til gode – f.eks prioritering af kurser til instruktører, redskaber / udstyr mv.

Kassererberetning budget 2025

Der er lagt budget for året 2024 i samarbejde med bestyrelsen, og der forventes et underskud på 27.700 - med en forventet egenkapital på 414.000 – og efter hensættelse til redskabsrum – 215.000

Foreningen har en god økonomi og de 215.000 sikrer, at der er mulighed for at imødekomme ønsker med kurser og redskaber udover det budgetterede, samt mulighed for udvikling, hvis der til næste sæson er ønske om nye hold, der kræver investeringer.